

资讯南京 | Nanjing

召开 2008 空调论坛高峰会

苏宁拉开2008空调旺季销售大幕

昨日,苏宁电器在南京召开“2008空调论坛高峰会”,携手众多厂商,就2008年空调行业趋势以及空调旺季市场消费现状、服务改善等课题进行研讨,并由此拉开2008年空调旺季销售大幕!

环保节能空调成为销售重点

在此次空调论坛高峰会上,苏宁和各大空调品牌一致认为,环保和节能将成中国空调行业2008年度消费主趋势。高效节能和新冷媒的推广将是苏宁2008年空调采购和市场销售中主推的重点,4级以上高能效空调

的采购比例将达到70%左右,“新冷媒”空调的采购量也将占到整体采购量的10%,苏宁电器将对购买高能效空调的顾客实施电费补贴。苏宁电器表示,着眼于倡导环保节能,他们将率先对新冷媒空调进行推广。

力保南京空调价格不涨反降

从本周开始,苏宁结合南京山西路店五周年庆典活动,将在南京发动空调销售和服务“春季攻势”。据悉,在春节过后低进价储备的100万台空调,将成为苏宁“抑价”的重要武器,将确保苏宁电器在五

一之前不会加入到空调全面涨价的行列。苏宁还启动了总量达120万的新品采购行动,备足后期市场资源。

售后服务成空调业内外热点

在此高峰论坛上,南京家电行业协会和消费者协会的相关负责人表示,空调售后服务的质量成为消费者普遍关注的问题,因此整个领域需要苏宁这样的正规企业进行整合规范。会上,苏宁公布了针对三四月份空调消费市场特点制定的“高效服务”计划。利用3月份空调进入短暂的休眠期,苏宁制定了“高空排

雷”计划,对消费者空调的老旧支架、堵塞过滤网、排气管等进行全面的检修、深度清洗和更换。苏宁还启动覆盖100万人次的“增值服务回访计划”,开展主题为“全城服务,满意到家”的服务月活动,全新出台的“满意保障8++”,包括7天价保的长久价格保障;4008365365服务热线24小时畅通;VIP套餐王;150公里超大范围送货;送装一体,产品即买即送即装;阳光保,超保电器延长服务保障;空调退换货免收折旧费;空调春季预约保养等内容。

快报记者 史丽君

五星电器推出“3·15家电增值计划”

90%以上白电品牌5月份前维持原价

五星将全面启动“3·15家电增值计划”,空调、冰洗、彩电全线出击,给消费者提供实惠。五星电器业务总监宋镁表示,五星承诺在五星购买白电,价格一如既往保

持稳定,截至今年3月,五星已和各大厂家签订了大盘合同,全年大规模的特价机、包销机、定制机都已经齐全,保证90%以上白电品牌在5月份之前维持原有价格。

针对即将到来的空调销售热潮,五星电器从3月14日到3月16日保证空调价格全城最低,如果顾客发现自己的空调买贵了,五星电器双倍差价赔付。3月14日

晚,五星电器南京各大门店举行团购,所有空调品牌型号一律8.8折起售;3月15日买空调,满888元直接返现100元,各种适用小家电也同时送出。见习记者 王凡

南京国美倾力打造3·15黄金周

在消费者权益日即将来临之际,国美集团承诺,国美、永乐、大中等集团旗下各品牌连锁卖场销售的家电商品不仅不涨价,还会进一步采取降价措施,南京国美将再次加大优惠服务力度,掀起降价风潮,最高降价幅度达30%。

3·15期间,国美将举行一系列活动:3月11日-3月20日,国美诚久保障,空调免费保养;3月11日-3月31日,超值空调服务金卡,买就送;3月11日-3月20日,超龄家电以旧换新优惠多;3月14日-3月18日,购家电单

品可获抑价返券100-1000元;3月14日-3月18日,购家电套餐可加赠小冰箱至32英寸液晶电视;3月15日,六国合美电器商城将成立消费者协会服务站。消费者至南京国美任一门市购买的家电商品19天内价格高于同类

电商场,差价1.9倍赔偿。3·15活动期间,消费者至国美电器购买的家电商品39天内出现质量问题,退货换机额外补贴现金39元;99天内出现质量问题,更换新机的同时,国美再送价值百元礼品。快报记者 杨坤

少吃盐 吃好盐 吃营养盐之一——低钠盐

食盐是人们生活中不可或缺的调味品,对许多中国人来说,一道菜里可以没有味精,可以没有酱油,但绝对不能没有盐。然而,食用过量味厚味重的食物,会危害人们的健康。

随着生活水平的不断提高,人们对饮食健康的关注与日俱增。近年来报纸、杂志以及一些营养专家呼吁吃盐要适量,世界卫生组织也建议每人每日食盐量应该控制在6克。因此,作为一个现代人,“少吃盐,吃好盐,吃营养盐”将成一种新的生活观念。

从呱呱坠地的婴儿到耄耋老人,人的一生要经历很多阶段,不同阶段有着不同的身体素质,因而需要补充不同的营养。例如青少年时期正是长身体、增智慧的阶段,需要补充钙、锌等微量元素;而中老年人容易患有高血压、骨质疏松症等疾病,适宜降低钠元素摄取,补充钾、钙等元素。随着科学技术的发展,我们已经可以把必不可少的食盐作为载体,添加各种营养强化剂,在不知不觉中补充人体缺乏的微量元素。这就是食盐家族中的新成员——强化营养盐。

南京各大超市货架上除了有普通精制加碘食用盐以外,还有许多强化营养盐——低钠盐、锌强化盐、钙强化盐、硒强化盐。这些营养盐到底有什么作用?广大消费者又应该如何选择适合自己食用的营养盐呢?我们将陆续给大家介绍现在市场上常见的各个品种的强化营养盐,本期给大家介绍的是低钠盐。

普通加碘盐中,氯化钠的纯度高达95%。因为钠离子能增强人体血管表面张力,容易造成人体血流加快、血压升高。高血压、肾病、心脏病患者是不宜食用普通加碘盐的。而低钠盐是以碘盐为原料,再添加了一定量的氯化钾和硫酸镁,从而改善体内钠(Na⁺)、钾(K⁺)、镁(Mg²⁺)的平衡状态,预防高血压。因此低钠盐最适合中老年人和患有高血压、肾病、心脏病患者长期服用。

但需要给大家说明的是,低钠盐中钠含量比普通加碘盐低35%-40%,口味变淡了,正好适合人们口味清淡的需求,如果不习惯,可以适当多用,但仍然能保持Na⁺、K⁺、Mg²⁺的动态平衡。不影响正常使用和功效。

今明两天有肾脏病义诊与讲座

3月13日是第三个世界肾脏病日,今年的主题是“令人惊奇的肾脏”,宣传口号是“您的肾脏健康吗?”为了提高读者对肾脏病的认知,现代快报联合江苏省中医院肾内科和南京博大肾科医院在3月12日和13日分别推出纪念活动,欢迎广大读者积极参与。

■12日活动
讲座:下午2:30-4:30

快报记者 金宁

“苏宁地产·共筑心空间”新闻发布会隆重召开 550套典藏房礼献社会突出贡献者

3月11日,由苏宁环球集团主办的“苏宁地产·共筑心空间——特别大礼献给社会突出贡献者”活动新闻发布会在威尼斯假日酒店隆重举行。在本次活动中,苏宁地产为回馈社会、体现社会人文关怀,特别拿出550套典藏房源,用以回馈省、市部分劳模、先进工作者以及其他为社会做出贡献的人群。本次活动可谓苏宁环球集团诚意回馈社会的又一创举,对于增强企业的社会责任感、构建和谐社会具有极为重要的意义。

据了解,多年来,苏宁环球集团一直注重社会人文关怀,把企业的生产经营与社会责任紧密相连,把关注困难群众的生活作为企业的责任,积极投身社会公益事业,解决下岗就业人员近10000名;出资改造城市道路、兴建校舍、医院,支持教育事业发展,总投资达数亿元;向慈善总会、灾区人民捐款捐物达亿元;支持教育科技事业,设立“苏宁奖

学金”,在西藏及苏北落后地区建立“苏宁伊宁中学”“苏宁光彩小学”;多次向“光彩事业促进会”捐款,积极投身“抗非典”“抗洪救灾”“老区改造建设”等工作,累计金额近5000万元。2007年苏宁环球集团被南京市慈善总会评比为十佳慈善企业之首。

集团秉承“创苏宁伟业,做百年苏宁”的愿景逐步形成了以房地产开发为主业的核心竞争优势。历二十年发展,已开发50个以上的房地产项目,累计开发面积超过600万平方米,获“中国企业五百强”“中国房地产企业百强”“全国民营企业五百强前十名”“中国最具品牌竞争力房地产企业”等殊荣。与此同时,威尼斯水城、天润城、天华绿谷庄园作为苏宁地产中声势浩大的生力军,秉承优良传统,走品牌发展路线,竭力为南京市民的住房需求提供最优良的品质,最亲民的价格!

快报08春天自驾游周六出发

另外购买10元自驾游险。

[参与方式]

拨打快报热线 96060 或江苏苏友汽车俱乐部热线 96069 报名。

[特别提醒]

“真情树”苗以家庭为单位,三人一棵树,超出须另行购买;油费、过路过桥费自理。

报名截止日期:3月13日

集合地点:江苏苏友汽车俱乐部总部(宁南大道2号)

集合时间:8:30-9:00 集合 9:30准时出发

快报记者 闫弋

软件测试四大“魅力”吸引跳槽

其一,入行相对容易。由于测试人才的相对稀缺,企业招聘难度较大,因此企业在招聘软测人员时,主要看重项目经验、技术能力,而对学历、年龄、性别等要求考虑较少。

其二,待遇好、职业寿命长。据调查,软测工程师一般起薪3000-5000元/月,有三年工作经验者,月薪在8000元左右。而且,软测工程师和医生一样,越老”越吃香。

其三,发展空间更广阔。一般来说,传统IT技术人员由于专业、个性的限制,除了做“技术牛人”,很难转岗,上升空间也有限。软测则不同,由于工作的特殊性,测试人员不但需要对软件的质量进行检测,而且对于软件项目的立项、管理、售前、售后等领域都要涉及。在这个过程中,他们不仅提升了专业技能,项目管

咨询电话:025-86976000

争创金牌满意服务 营造和谐消费环境

中国移动全面开展“金牌服务 满意100”主题服务活动

违规违法垃圾信息进行实时拦截;

3. 及时向社会发布垃圾信息警示案例,帮助客户进行识别和妥善处理。

量身优选资费套餐,让选择更省心:

1. 精简套餐种类,优化套餐设计,方便客户理解和比较;

2. 开发资费导购工具,在前台、服务网站和自助服务终端提供资费导购服务。

强化增值业务监督,让使用更放心:

1. 定期评估所有增值业务提供商(SP)的诚信度和业务发展程度,并通过门户网站予以公布,让客户放心消费;

2. 全面、定期拨测各项增值业务,对发现的问题主动处理、及时防范。

广开便捷电子渠道,让服务更随心:

1. 加大网上营业厅、短信营业厅、掌上营业厅等电子渠道建设力度,向客户提供更便捷、安全、可靠的电子渠道服务;

2. 推出网上在线客服和网上交费服务;

3. 开展服务体验和回馈活动,多种方式引导和帮助客户使用电子渠道。

行业专家也指出,在实现消费和谐、促进和谐社会建设的过程中,高质量、高水平的客户服务是消费和谐最为重要的一环。中国移动“金牌服务 满意100”的服务主题与其始终追求的“正德厚生、臻于至善”核心价值观在精神理念上是一致的。中国移动以主动加压的形式升级诚信服务,在企业服务理念中引入奥运“金牌”精神,体现了中国移动对于客户满意度的战略重视,也是对通信行业根本的一种完美回归,无疑将成为行业长期健康发展的一个福音。

携手治理垃圾信息,让消费更舒心:

1. 向全社会发起“绿色通信环境、你我共同营造”的倡议,提供“10086999”短信平台和10086人工服务等免费途径进行垃圾信息举报;

2. 积极配合有关部门对

00下列地区停气:燕雨华亭10幢、安怀村34幢等一片;金马郦城B区等一片。13日21:00至14日10:00下列地区停气:台城花园、北京东路小学附属幼儿园分园、市委老干部活动中心、鸡鸣山庄33号、江苏一德餐饮、鸡鸣寺百味斋、电信局食堂、南京市口腔医院(锅炉)、高陵门饭店锅炉、3304号锅炉等一片。港华

■生活提醒

停电预告:13日1:00-7:30,停常府街线、公园路线,范围:明故宫、瑞金路、金陵集团,复成桥东、达美房产等。7:30-12:30停吉兆营1#线,范围:吉兆花园高层、同仁小区AB裙楼、同仁小区临街变、丹凤新寓2幢1#变、1幢2#变、省通信公司、鸿飞大厦等。南京市供电公司停气预告:13日13:00至17: